

В Москве завершил свою работу 46-й международный кинофестиваль. На торжественной церемонии закрытия были объявлены обладатели призов в основных номинациях.

Так, лучшим полнометражным фильмом, участвовавшим в основном конкурсе, названа картина Мигеля Сальгадо под названием "Стыд". Это совместный проект мексиканский и катарских кинематографистов. Его соперниками в этом году были десять кинолент из разных стран.

Сыгравший в "Стыде" Хуан Рамон Лопес был удостоен награды Московского кинофестиваля как лучший актер, аналогичную премию в женской категории получила Марише Бейкирх из Германии, исполнившая главную роль в картине "Шлимазл".

Среди режиссеров лучшим был назван представитель иранского кинематографа Нахид Азизи Седиг, представивший на конкурс фильм "Дыхание холода". Этот же кинопроект был удостоен приза зрительских симпатий.

В конкурсе короткометражного кино ММКФ победу одержал фильм испанского режиссера Хоце Марии Флореса "Партнеры". Российский режиссер Сергей Урсуляк получил премию за вклад в развитие кинематографа.

Напомним, что 46-й Московский международный кинофестиваль проходил с 19 по 26 апреля 2024 года. Президент Никита Михалков.